
 
МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПРОТОКОЛ  
52 СЕСІЇ МІСЬКОЇ РАДИ 8 СКЛИКАННЯ  

 

Дата проведення: 28 березня 2024 року  
Початок засідання: 10.00. 
Місце проведення: сесійна зала міської ради, вул. Спортивна. 6. м. Мала Виска 

Головуючий – міський голова Юрій ГУЛЬДАС  

Гульдас Ю.Л.: Доброго дня, шановні депутати та усі присутні. У 

залі з 26 депутатів міської ради присутні 15 депутатів. 

Які будуть пропозиції щодо початку роботи сесії?  

(вносяться п р о п о з и ц і ї) 

Надійшла пропозиція розпочати роботу пленарного засідання чергової 

п’ятдесят другої сесії міської ради. Прошу проголосувати (поіменне 

голосування): 

ЗА-16 

ПРОТИ-0 

      УТРИМАЛИСЬ-0 

 
Гульдас Ю.Л.: П’ятдесят другу сесію Маловисківської міської ради 

восьмого скликання оголошую ВІДКРИТОЮ. 
(Звучить гімн України) 

Гульдас Ю.Л.: Прошу вшанувати пам'ять загиблих захисників і захисниць 

України та мирних жителів, які загинули під час агресії російської 

федерації проти України хвилиною мовчання. (хвилина мовчання) 

Прошу сідати. Отже, на порядок денний п’ятдесят другої сесії 

Маловисківської міської ради виносяться такі питання: 
 

1. Про  внесення змін  до  рішення міської  ради  від 28.12.2023року № 

1851«Про  бюджет Маловисківської міської  територіальної  громади 

на 2024 рік»; 

2. Про звіт  про виконання фінансового плану  КНП «Маловисківська 

лікарня»  за 2023 рік; 

3. Про затвердження  в новій редакції структури КНП «Маловисківська 

лікарня»  Маловисківської міської ради  Новоукраїнського району  

Кіровоградської області; 

4. Про затвердження акта приймання – передачі проектно-кошторисної 

документації  яке знаходиться в оперативному управлінні 

Комунального некомерційного підприємства «Маловисківський 



центр первинної медико-санітарної допомоги» Маловисківської 

міської рада у власність Злинської сільської ради; 

5. Про утворення юридичної особи публічного права – комунального 

закладу  «Будинок культури  Маловисківської міської ради 

Новоукраїнського району Кіровоградської області»; 

6. Про  затвердження Положень про надання  безоплатних та платних 

послуг комунальним  закладом «Будинок культури Маловисківської 

міської ради»  Новоукраїнського району  Кіровоградської області; 

7. Про затвердження структури, штатної чисельності  працівників та 

Положення про централізовану бухгалтерію відділу культури та 

туризму Маловисківської міської ради Кіровоградської області у 

новій редакції; 

8. Про внесення змін до рішення міської ради від 01 лютого 2024 року 

№1893 «Про затвердження лімітів споживання енергоносіїв по 

установах міської ради на 2024 рік»; 

9. Про затвердження акта приймання - передачі майна комунальної 

власності Кіровоградобленерго;  

10. Про звіт про виконання  Комплексної програми розвитку освіти 

Маловисківської міської ради  на 2021-2023 роки за 2023 рік; 

11. Про надання дозволу на списання основних засобів, які перебувають 

на балансі відділу освіти, молоді та спорту  виконавчого комітету 

Маловисківської міської ради; 

12. Про затвердження звіту  міського голови за 2022 рік; 

13. Про затвердження звіту  міського голови за 2023 рік; 

14. Про затвердження звіту про здійснення Маловисківською міською 

радою державної регуляторної політики у 2023 році; 

15. Про затвердження Плану роботи Маловисківської міської ради  на 

2024 рік; 

16. Про затвердження графіку звітування депутатів міської  ради перед 

виборцями згідно ст. 16 Закону України «Про статус депутатів 

місцевих рад»» за 2023 рік; 

17. БЛОК ЗЕМЕЛЬНИХ  ПИТАНЬ;  

У кого є пропозиції до Порядку денного? 

 

Постолюк Л.А.: Шановні присутні, прошу додатково включити  до Порядку 

денного питання: 

Про передачу субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на 

виконання програм соціально - економічного розвитку регіонів 

Проєкт рішення  попередньо був розглянутий постійною  комісією та 
рекомендований до розгляду на пленарному засіданні. Прошу підтримати – 
проєкт  передбачає передачу коштів з бюджету громади на потреби ЗСУ.  

Також доводжу до відому депутатів міської ради, що постійними комісіями не 
було розглянуті питання, внесені до Порядку денного 52-ї сесії міської ради:  
Про затвердження звіту  міського голови за 2022 рік,  

Про затвердження графіку звітування депутатів міської  ради перед 

виборцями згідно ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих 

рад»» за 2023 рік; 

Блок земельних питань, перенесених з 51 сесії на 52 сесію  



та блок земельних питань, внесених на розгляд 52 сесії. 

Всього земельних питань, перенесених з 51ї внесених на розгляд 52ї  сесії – 

65 проєктів.  

Доводжу до Вашого відому, колеги, що:    

Згідно ст. 25 Регламенту міської ради 8 скликання всі питання, включені до 
Порядку денного, які вносяться на розгляд ради, попередньо повинні 
обов’язково розглядатися на засіданні профільної постійної комісії.  
Ст. 33 Регламенту міської ради 8 скликання зазначає, що пропозиції щодо 
питань, внесених до Порядку денного,  не пізніше як за 1 день до розгляду на 
сесії постійні комісії проводять їхнє попереднє обговорення. І за результатами 
вивчення і розгляду готують висновки та рекомендації.  
Голова комісії, згідно Положення про постійні комісії Маловисківської міської 

ради, затвердженого рішенням міської ради 8 скликання від 19 листопада 2020 

року № 19, несе персональну відповідальність за дотримання процедури 

скликання засідань постійної комісії. 

 

Гульдас Ю.Л.: До Порядку денного будуть пропозиції, зауваження? 

 

Депутат Підгорний О.М.: То ми виключаємо ці  питання, якщо вони не 

розглянуті попередньо комісіями? 

 

Гульдас Ю.Л.: Питання, які були перераховані, були оприлюднені та включені 

до Порядку денного 52 сесії. Але в зв’язку з тим, що комісії не працювали, ми 

їх виносимо на розгляд сесії. Про те чи розглядати – визначається рада. Згідно 

Регламенту сесія може приймати по ним рішення.  

 

Постолюк Л.А.: З цього питання хай визначаються депутати.   

 

Депутат Бровченко О.Д.: Будемо діяти згідно Закону.  

 

Постолюк Л.А.: Стаття 47.  Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні». Постійні комісії ради:  

1. Постійні комісії ради є органами ради, що обираються з числа її депутатів, 

для вивчення, попереднього розгляду і підготовки питань, які належать до її 

відання, здійснення контролю за виконанням рішень ради, її виконавчого 

комітету. 

2. Постійні комісії обираються радою на строк її повноважень у складі голови і 

членів комісії. Всі інші питання структури комісії вирішуються відповідною 

комісією. 

4. Постійні комісії за дорученням ради або за власною ініціативою попередньо 

розглядають проекти програм соціально-економічного і культурного розвитку, 

місцевого бюджету, звіти про виконання програм і бюджету, вивчають і 

готують питання про стан та розвиток відповідних галузей господарського і 

соціально-культурного будівництва, інші питання, які вносяться на розгляд 

ради, розробляють проекти рішень ради та готують висновки з цих питань, 

виступають на сесіях ради з доповідями і співдоповідями. 

Згідно ст. 25 Регламенту Маловисківської міської ради 8 скликання всі 
питання, включені до Порядку денного, які вносяться на розгляд ради, 



попередньо повинні обов’язково розглядатися на засіданні профільної 

постійної комісії.  

 

Гульдас Ю.Л.: Комісії не збираються не з причин, залежних від міської ради, її 

працівників чи секретаря ради. Хотілося б заслухати і голів тих комісій, які не 

збираються на засідання до пленарного засідання, щоб розглянути подані 

проєкти рішень. Чому не збираються комісії? Голова постійної комісії 

Ніколенко Микола Васильович. Я б хотів почути чому не збирається комісія із 

земельних питань?  

  

Депутат Ніколенко М.В.: Кворуму немає. 

 

Гульдас Ю.Л.: Кворуму немає. Так Ви ж і не збирали комісію перед 

пленарним засіданням?  

 

Депутат Ніколенко М.В.: В мої обов’язки не входить зібрання комісії. 

Організаційні питання покладені на відповідні відділи міської ради. Для 

формування. З попереднім погодженням дати з головою комісії. 

 

Гульдас Ю.Л.: Дозвольте з Вами не погодитися. Згідно Закону, організація 

роботи постійної комісії ради покладається на голову комісії. Голова комісії 

скликає і веде засідання комісії, дає доручення членам комісії, представляє 

комісію у відносинах з іншими органами, об'єднаннями громадян, 

підприємствами, установами, організаціями, а також громадянами, організує 

роботу по реалізації висновків і рекомендацій комісії.  

 

Депутат Ніколенко М.В.: Мені не надані були проєкти рішень. З деякими з 

них я не погоджуюся категорично. Формально я зараз на лікарняному в зв’язку 

з медичним оглядом. Якщо є потреба – я зараз можу залишити зал пленарного 

засідання. Якщо Вас бентежить моя позиція – це Ваше питання. Але я не 

зобов’язаний доповідати Вам, як голові, чому я не збираю комісію. На те є 

відповідні причини. Відсутність інформації і відсутність відповідних рішень.  

 

Постолюк Л.А.: Стаття 47.  Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні». П. 8. Організація роботи постійної комісії ради покладається на 

голову комісії. Голова комісії скликає і веде засідання комісії, дає доручення 

членам комісії, представляє комісію у відносинах з іншими органами, 

об'єднаннями громадян, підприємствами, установами, організаціями, а також 

громадянами, організує роботу по реалізації висновків і рекомендацій комісії. У 

разі відсутності голови комісії або неможливості ним виконувати свої 

повноваження з інших причин його функції здійснює заступник голови комісії 

або секретар комісії. 

Депутат Ніколенко М.В.: У мене є секретар постійної комісії і секретар 

комісії. Все. До них питання. 

 

Гульдас Ю.Л.: Міський голова має право поставити питання голові постійної 

комісії? 



Постолюк Л.А.: Голова комісії несе, згідно Положення,особисту 

відповідальність за організацію роботи комісії. Згідно Регламенту, головуючий 

має право поставити питання до голови постійної комісії про роботу комісії.  

 

Гульдас Ю.Л.: Зрозуміло. Не хотілося б, щоб якісь особисті непорозуміння 

впливали на нашу  роботу ради  щодо питань, які стосуються нашої громади. 

Ми вже другу сесію не можемо розглядати питання, бо не збирається комісія, 

Микола Васильович.  

 

Депутат Ніколенко М.В.: Це відповідна реакція голови на те, що відбувається 

в залі. Все. Ви прекрасно знаєте і усвідомлюєте  чому не працює комісія. Ви 

тільки що точно сказали, про власні інтереси та амбіції. Ви тільки що сказали ті 

слова, які адресуються  особисто Вас – власні інтереси, амбіції.  

 

Гульдас Ю.Л.: Я їх озвучив. Власних інтересів у мене немає. Треба щоб 

працювали комісії.  

 

Депутат Бровченко О.Д.: Юрій Леонідович, для того, щоб зібралася комісія, 

треба, щоб вчасно надійшли матеріали. Комісія має їх вчасно розглянути до 

сесії. І сесія їх тоді розглядає на засіданні.  

 

Гульдас Ю.Л.: До Вас немає претензій, Олександр Дмитрович, Ваша комісія 

працює.  

 

Депутат Бровченко О.Д.: Так у мене є претензії. Кожен раз, як ми приходимо 

на сесію, матеріали нам надають в останній момент. Я ще на попередній сесії 

сказав, що зможемо розглядати тільки питання, які стосуються ЗСУ, навіть 

якщо вони будуть вноситися за п’ять хвилин до сесії або прямо під час сесії. І 

от ті питання, які не будуть розглядатися на сесії, які стосуються відділу 

культури, не будуть розглянуті. Ми чого їх не розглянули? Не було з ким 

говорити. Головний бухгалтер вийшов. Начальник відділу вийшов. Якщо їм це 

не потрібно – немає питань. Ми готові були розглянути, але не було з ким. Це 

вже не до нас питання. 

 

Гульдас Ю.Л.: Вони не приходили на комісію? 

 

Депутат Бровченко О.Д.: Ні, вони прийшли і пішли. 

 

Гульдас Ю.Л.: Юліє Олександрівно, можете пояснити? 

 

Рижикова Ю.О., начальник відділу культури та туризму: Так, дійсно, ми 

пішли з головним бухгалтером так як нас стало зле, але залишився спеціаліст, 

який доповідав з усіх питань. 

 

Депутат Бровченко О.Д.: Я хочу сказати, що відповідей не було. Світлана 

Вікторівна (Сіренко, спеціаліст відділу культури та туризму міської ради) 

вказувала, що це її особиста думка. Чітких відповідей згідно чинного 



законодавства ми не отримали. Від спеціаліста  ми чітких відповідей не 

отримали. 

 

Депутат Підгорний О.М.: Є пропозиція - питання, які не розглядалися на 

комісії, перенести на наступну сесію. 

 

Гульдас Ю.Л.: Згідно Прошу проголосувати за перенесення питань, внесених 

до Порядку  денного 52-ї сесії, які не були розглянуті постійними комісіями, на 

розгляд наступної, 53-ї сесії, яка запланована на квітень місяць цього року: 

Про затвердження звіту  міського голови за 2022 рік,  
Про затвердження графіку звітування депутатів міської  ради перед виборцями 
згідно ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад»» за 2023 рік; 
Блок земельних питань, перенесених з 51 сесії на 52 сесію  
та блок земельних питань, внесених на розгляд 52 сесії. 
Прошу голосувати.  

 

(До пленарного засідання долучається депутат Ткаченко В.А., у залі 16 

депутатів) 

ЗА-17  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

 

Гульдас Ю.Л.: Рішення приймається. Прошу проголосувати за порядок денний 

пленарного засідання 52 - ї сесії міської  ради зі змінами (за основу і в цілому) 

(поіменне голосування)  

ЗА-17  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Гульдас Ю.Л.: ПОРЯДОК ДЕННИЙ приймається. 

Нам необхідно затвердити РЕГЛАМЕНТ І ПОРЯДОК РОБОТИ пленарного 

засідання  52-ї  сесії. 

На ваш розгляд пропонується наступний регламент і порядок роботи 

пленарного засідання : 

-для повідомлень та оголошень депутатів міської ради – до 20 хвилин 

-для інформації з питання  порядку денного  – до 10 хв.;  

-для виступів та звернень до 10 хвилин, довідок та оголошень – до 3 хвилин в 

кінці роботи сесії.  

Роботу пленарного засідання чергової 52-ї сесії Маловисківської міської ради 

закінчити сьогодні, без перерви.  Інші пропозиції є? Немає. 

Прошу проголосувати за запропонований регламент і порядок роботи 

пленарного засідання сесії  (поіменне голосування)  

ЗА-17  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Гульдас Ю.Л.: Приймається.  

Відповідно до Регламенту Маловисківської міської ради восьмого скликання до 

20 хвилин робочого часу надається депутатам міської ради, депутатським 



фракціям та депутатським групам для оголошення тексту заяв, звернень. У кого 

є заяви, звернення прошу оголосити. 

 

Депутат Зелюнко О.Ф.: Юрій Леонідович, звертаюся до Вас, як до голови 

громади. Питання по начальнику відділу освіти. Вже не вперше директори шкіл 

подають клопотання на розгляд про виділення на їх заклади коштів. І ці 

клопотання має розглянути постійна комісія. А тоді вже комісія вирішить, на 

що кошти виділяти, а на що ні, де першочергово, а де потерпить. Тому 

прохання, Юрій Леонідович, до Вас, - надавити усі клопотання від навчальних 

закладів.  

По – друге. Вами, як головою, було видано розпорядження по відділу освіти. 

Тут начальник відділу спрацював чітко – на другий день цей наказ був по 

школам. Питань немає. Але. Анна Володимирівна повинна була пояснити, що 

це розпорядження не усіх стосується. Заходиш у комунальний заклад  - і тут 

питання. Не можна. Ми ж говорили, і Ваші слова – ми за законність. Що це за 

закон, що депутатам перешкоджають. Ну це добре, що я їх там знаю. Визвав би 

поліцію, це зафіксував і звернувся б до суду. І відповідали б не Юрій 

Володимирович і не Анна Володимирівна, а бідний директор з технічкою. Ви 

як робите такі розпорядження, то робіть до толку, щоб люди не страждали. 

Мені здається, що Ви живете ще в СРСР, що треба за місяць телефонувати, щоб 

прийти до школи. Ні. Закон так і зроблений, щоб депутат зайшов на територію, 

у приміщення і подивився, що там робиться, чи треба допомога. Я хотів би від 

Вас почути, хто надав Вам право відміняти закони і не пускати депутатів до 

школи з Вашими підлеглими. Дякую. 

 

Депутат Бровченко О.Д.: На сесії було затверджено штатний розпис і 

зарплати. Це було підтримано радою. У нас начальник відділу освіти отримує 

зарплату вже два місяці на чотири тисячі більшу. На моє депутатське звернення 

міський голова дав відповідь, що він має право, згідно закону, добавляти. А хто 

така міська рада?  Ми тут що – ніхто. А тепер я кажу перед усіма освітянами – 

якщо не вистачатиме на відпускні, на заробітні плати – звертайтеся до Юрія 

Леонідовича, де ділися кошти.  Хто дав Вам таке право, якщо є рішення ради. 

 

Депутат Крило О.А.:Нещодавно відзначалося День визволення України і 

нашого міста від фашистських загарбників у другій світовій війні. У селі 

Олександріка,  на місці колишнього поховання військовослужбовців (могила 

перенесена), поставили дві урни і гойдалку Обіцяли, що перенесуть. Так і не 

перенесли.  

Друге питання. На новому кладовищі ми говорили поставити  інформаційний 

банер, щоб люди садили рослини, які б не насівалися і не було кореневої 

парослі, щоб не наносити шкоди.  

Третє. Стихійні сміттєзвалища. По вулиці Професійній – стихійне 

сміттєзвалище, яке мені пообіцяли прибрати ще три роки тому. Коли ж нарешті 

там буде прибрано. 

Також несанкціоноване сміттєзвалище біля приміщення колишнього Будинку 

піонерів, по вулиці Південній у місті Мала Виска.  



У нас є інспектор з благоустрою, треба наводити порядок. Там зносять сміття з 

усього кутка.  

Ще одне питання. Між вулицями Суворова і Кутузова надано земельну ділянку, 

де проводиться будівництво, викачується вода, десятки кубометрів питної води. 

Вода  скидається в річку, а у нас вже пів вулиці без води. Нам доводили, що це 

природне явище. Разом з водою скидається у річку каналізація. Також там є 

струмок. Там має бути природоохоронна зона. Там стоїть насос, який качає  

прісну воду. Нецільове використання надр. Це неподобство.  

На старому кладовищі на Кудрівці є поросль  бузка. Людям немає куди 

виносити цю поросль і люди її кидають на могили. Скоро почнеться 

прибирання кладовищ, а людям немає куди викидати сміття. 

У нас скоро місячник благоустрою. Будуть садити дерева. В минулому році 

садили саджанці з листям – дерева пропали. Є пропозиція висаджувати дерева 

восени. І самим зробити розсадник.  

 

Гульдас Ю.Л.: Двадцять хвилин  закінчилися. Переходимо до розгляду 

питань Порядку денного.  

 

Про передачу субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на 

виконання програм соціально - економічного розвитку регіонів 

Інформує: Начальник фінансового управління міської ради Похила Лариса 

Василівна 

(доповідає Похила Л.В.)  

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА-17  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення      приймається 

 

Про  внесення змін  до  рішення міської  ради  від 28.12.2023року 

№1851«Про  бюджет   Маловисківської міської  територіальної  громади  

на 2024 рік» 

Інформує: Начальник фінансового управління міської ради Похила Лариса 

Василівна 

(доповідає Похила Л.В.)  

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА-17  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення   приймається 

 

Про звіт  про виконання фінансового плану  КНП «Маловисківська 

лікарня»  за 2023 рік 

Інформує: заступник головного лікаря КНП «Маловисківська лікарня» Бушко 

Оксана Вацлавівна 

(доповідає Бушко О.В.)  



Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА-17  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення      приймається  

 

Про затвердження  в новій редакції структури КНП «Маловисківська 

лікарня»  Маловисківської міської ради  Новоукраїнського району  

Кіровоградської області 

Інформує: заступник головного лікаря КНП «Маловисківська лікарня» Бушко 

Оксана Вацлавівна 

(доповідає Бушко О.В.)  

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА-17  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення      приймається  

 

Про затвердження акта приймання – передачі проектно-кошторисної 

документації  яке знаходиться в оперативному управлінні Комунального 

некомерційного підприємства «Маловисківський центр первинної медико-

санітарної допомоги» Маловисківської міської рада у власність Злинської 

сільської ради 

Інформує: Головний лікар КНП «Маловисківський центр надання первинної 

медичної допомоги» Левченко Ольга Миколаївна  

(доповідає Левченко О.М.)  

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати:  

ЗА-17  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення      приймається 
 

Про утворення юридичної особи публічного права – комунального закладу  

«Будинок культури  Маловисківської міської ради Новоукраїнського 

району Кіровоградської області» 

Інформує: начальник відділу культури та туризму міської ради Рижикова Юлія 

Олександрівна  

(доповідає Рижикова Ю.О.)  

 

Депутат Підгорний О.М.:  Комісія розглянула проєкт рішення, є 

пропозиція перейти до обговорення.  

 

Гульдас Ю.Л.:  Постійна комісія погодила даний проєкт?  

 

Депутат Терновий Д.М.:Так, комісія розглянула і погодила даний 

проєкт з уточненнями, які були внесені під час розгляду.  



Депутат Бровченко О.Д.:  Наш Будинок культури пишеться тут 

неприбутковим. Як він тоді може надавати платні послуги?  

 

Рижикова Ю.О.:  Це у наступному проєкті рішення.  

 

Депутат Бровченко О.Д.:  Фінансовому управлянню передбачити 

фінансування з 1 квітня. У мене питання - це проходило через 

комісію? Де взяти ці кошти? У нас на коміс ії цього не було. В 

зв’язку з чим ставлю питання.  

 

Гульдас Ю.Л.: У даному проєкті мова йде про створення Будинку культури. 

Давайте розглянемо це питання, а потім буде далі. У вас питання, Микола 

Васильович? 

 

Ніколенко М.В.: Так. Хто є балансоутримувачем БК? 

 

Рижикова Ю.О.:Відділ культури.  

 

Ніколенко М.В.: Що передала нам  районна рада – приміщення чи заклад? 

 

Рижикова Ю.О.:Тільки приміщення Будинку культури.   

 

Ніколенко М.В.: Чи планується зміна балансоутримувача – з відділу на 

заклад? 

 

Рижикова Ю.О.:Так,приміщення буде передано на баланс 

новоствореного Будинку культури.  У нас сьогодні є завдання – 

упорядкувати платні послуги, привести у відповідність і законність 

проведення заходів.  

 

Ніколенко М.В.: Ви зрозуміли чому я ставлю ці питання? Тому що, якщо це 

приміщення буде на балансі юридичної особи Будинку культури, то не треба 

буде укладати ніякі угоди про використання приміщення.  

 

Гульдас Ю.Л.: Усі питання з’ясовано. Прошу проголосувати:  

ЗА-12  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-8 

 

Рішення НЕ приймається.  

 

Рижикова Ю.О.: У нас сьогодні є завдання – упорядкувати платні 

послуги, привести у відповідність і законність проведення заходів. 

Прийнявши рішення про створення Будинку культури ми змогли б 

вирішити усі ці питання.  

 

Депутат Підгорний О.М.: Я поясню чому я не проголосував. На 



бюджетній комісії  ми не розглянули усі питання, пов’язані з 

утворенням Будинку культури, зокрема структура, штатна 

чисельність. По посаді керівника – суміщення художнього керівника 

і директора Будинку культури. Які нові посади? Які за лишаються та 

переводяться з інших закладів культури. Ми розберемося до 

наступної сесії і приймемо виважене рішення.  

 

Гульдас Ю.Л.: Для того щоб усі ці питання розглянути, треба спочатку 

прийняти рішення про створення Будинку культури, є черговість питань.  

 

Депутат Терновий Д.М.: Ці усі питання були пропрацьовано гуманітарною 

комісією. З цим усим м и вже розібралися. Ми додаємо тільки чотири штатні 

одиниці. І все. Чому ми руйнуємо усе? 

 

Гульдас Ю.Л.:Я Вас підтримую, Дмитро Миколайович, спочатку треба 

створити юридичну особу Буднино культури. 

Депутат Терновий Д.М.:От з чим я не згоден, так з тим, що у нас нерівномірно 

розподілені кадри, зокрема у Мануйлівському клубі три штатні одиниці, а в 

Миролюбівці – одна штатна одиниця. 

 

Гульдас Ю.Л.:Так,має бути паритет. 

 

Ніколенко М.В.: В Минуйлівському клубі люди працюють. Тому там три 
штатні одиниці. І дайте матеріали бюджетній комісії для опрацювання питання. 
 
Депутат Зелюнко О.Ф.: Проєкт треба доопрацювати, щоб не допускати таких 
помилок, як було зроблено при створенні комунальної установи «Старт».З 
приводу пріоритетів – чому в Мануйлівці три штатні одиниці – Мануйлівка 
заробила сто сорок тисяч, громадська організація при клубі. 
 

Депутат Кузьмич В.П.: Пропозиція доопрацювати  і обговорити питання про 
створення. 
 

Гульдас Ю.Л.: Статут Будинку культури типовий, і усі питання можна було б  
обговорити, внести зміни і прийняти. Але, я згоден, якщо не проголосували 
перше питання, то попереносимо усі питання на наступну сесію.  В зв’язку з 
тим, що попереднє рішення не підтримано, є пропозиція зняти наступні два 
проєкти, які пов’язані з попереднім, та перенести на наступну сесію. 
Процедурне рішення. Ставлю на голосування – зняти з Порядку денного 52 – 
сесії наступні два питання, пов’язані з створенням Будинку культури. Прошу 
проголосувати: 
 

  ЗА-17  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається. Продовжуємо.  
 

Про внесення змін до рішення міської ради від 01 лютого 2024 року №1893 



«Про затвердження лімітів споживання енергоносіїв по установах міської 

ради на 2024 рік» 

Інформує: спеціаліст відділу архітектури та житлово-комунального 

господарства міської Барановський Олексій Миколайович 

(доповідає Барановський О.М.)  

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА-17  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про затвердження акта приймання - передачі майна комунальної 

власності Кіровоградобленерго  

Інформує : спеціаліст відділу архітектури та житлово-комунального 

господарства міської Барановський Олексій Миколайович 

(доповідає Барановський О.М.)  

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА-17  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про звіт про виконання  Комплексної програми розвитку освіти 

Маловисківської міської ради  на 2021-2023 роки за 2023 рік 

Інформує : начальник відділу освіти, молоді та спорту міської ради Гончарова 

Анна Володимирівна 

(доповідає Гончарова А.В.) 

 

Депутат Зелюнко О.Ф.: Як виконані заходи по протипожежній безпеці? 

 

Гончарова А.В.: Всі заходи в межах програми були виконані. Щороку згідно 

плану перезаряджаються вогнегасники. В т.ч. по ДНЗ «Калинка» - влаштовано 

сигналізацію. 

 

Депутат Зелюнко О.Ф.:По Мануйлівській школі не встановлено.  

 

Гончарова А.В.: В Мануйлівській школі буде влаштована сигналізація в цьому 

році в рамках програми розвитку на 2024 рік.  

 

Депутат Бровченко О.Д.:Недопрацьовано на сьогодні – укриття, 

пожежна система в навчальних закладах. Немає місця для 

обслуговування шкільних автобусів . Не виділено кошти на 

проведення оптимізації навчальних закладів. Ми читаємо програмнві 

документи. 

 

Постолюк Л.А.:Захід з оптимізації навчальних закладів не 



проведено, в зв’язку з чим кошти не виділялися.  

 

Гончарова А.В.:  Звіт про виконання програми складено у формі 

таблиці, де прописано стан викоання.      

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

ЗА-11  

                                                                                                      ПРОТИ-1 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-4 

Рішення НЕ  приймається 
 

Про надання дозволу на списання основних засобів, які перебувають на 

балансі відділу освіти, молоді та спорту  виконавчого комітету 

Маловисківської міської ради 

Інформує : начальник відділу освіти, молоді та спорту міської ради Гончарова 

Анна Володимирівна 

(доповідає Гончарова А.В.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА-16  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Гульдас Ю.Л.: Про затвердження звіту  міського голови за 2023 рік – про 

перенесення на наступну сесію. 

 

Постолюк Л.А.:На минулій сесії звіт за 2023 рік заслухано. Не прийнято – бо 
поставлена умова прозвітувати Є потреба дублювати? Немає.  
 

Гульдас Ю.Л.: Давайте будемо чесними – я хотів у минулому році 

прозвітувати, ви не дали можливості. Знімається питання та переноситься на 

наступну сесію. Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА-16  

                                                                                                      ПРОТИ-0 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-0 

Рішення приймається 

 

Про затвердження звіту про здійснення Маловисківською міською радою 

державної регуляторної політики у 2023 році 

Інформує: секретар ради Постолюк Леся Анатоліївна  

(доповідає Постолюк Л.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА-11  

                                                                                                      ПРОТИ-1 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-5 

Рішення НЕ приймається 



 

Про затвердження Плану роботи Маловисківської міської ради  на 2024 рік 

Гульдас Ю.Л.: Інформує: секретар ради Постолюк Леся Анатоліївна  

(доповідає Постолюк Л.А.) 

 

Гульдас Ю.Л.: Прошу проголосувати: 

                                                                                                      ЗА-11  

                                                                                                      ПРОТИ-1 

                                                                                                     УТРИМАЛИСЬ-5 

Рішення НЕ приймається. 

Питання порядку денного 52 -ї сесії вичерпано. Переходимо до різного: 

оголошення, повідомлення є присутніх?  

 

Постолюк Л.А.: До 31 березня 2024 року триває кампанія декларування за 2023 

звітний період. Закликаю, колеги,  не затягувати з подачею декларацій за 2023 

звітній період на останній день, а у випадку виникнення труднощів 

скористатись усім арсеналом допоміжних ресурсів, спеціально створених 

НАЗК, посилання на які Вам було направлено у вайбер чат депутатів міської 

ради. 

 

Гульдас Ю.Л.: Чергову 52 сесію міської ради восьмого скликання оголошую 

ЗАКРИТОЮ.  

(Звучить Державний Гімн України) 

 

Міський голова                                                                            Юрій ГУЛЬДАС 


